
ТЕОРІЯ ОРГАНІЗАЦІЇ 

Заплановані результати навчання: 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування сучасного, на основі 

системного підходу, світогляду щодо створення, функціонування й еволюції організацій. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни: забезпечення здобувачів вищої освіти 

знаннями про теорію та практику функціонування організацій у мінливих умовах сучасного 

ринкового соціально-економічного середовища, про регулювання процесів, які в них 

відбуваються у взаємозв’язку із зовнішнім середовищем; озброєння знаннями 

організаційних законів, принципів і правил, потрібних для вироблення сучасного 

організаторського мислення та уміння практичної їх реалізації. 

 

Компетентності: 

 

Загальні: 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК 11. Здатність до адаптації та дій у новій ситуації. 

ЗК 12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

 

Фахові: 

ФК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації. 

ФК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з 

факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища. 

ФК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації. 

ФК 4. Вміння визначати функціональні області організації та зв’язки між ними. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних 

сферах діяльності організації. 

ПРН 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування 

організації. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Методологічні засади теорії організації 

Тема 2. Основні організаційні теорії та моделі 

Тема 3. Організація як система 

Тема 4. Організація як соціум 

Тема 5. Організаційний процес 

Тема 6. Самоорганізація 

Тема 7. Зовнішнє й внутрішнє середовище організації 

Тема 8. Організаційне проектування 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 

 


